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Вступ. Сучасна вища освіта України активно впроваджує інноваційні 

технології навчання, що сприяють підвищенню якості освітнього процесу. 

Використання цифрових платформ, інтерактивних методів та штучного 

інтелекту дозволяє зробити навчання більш доступним і гнучким. Інноваційні 

підходи сприяють розвитку критичного мислення, креативності та практичних 

навичок у здобувачів освіти.  

Актуальність теми. Інноваційні технології навчання у вищій школі 

України є надзвичайно актуальними в умовах цифрової трансформації освіти. 

Вони сприяють підвищенню ефективності навчального процесу, адаптації 

здобувачів до сучасних вимог ринку праці та розвитку їхніх професійних 

компетентностей. Використання інтерактивних методів, онлайн-ресурсів і 

штучного інтелекту дає змогу зробити освіту більш гнучкою та доступною. 

Запровадження новітніх технологій у навчальний процес є ключовим чинником 

підвищення конкурентоспроможності української вищої освіти на 

міжнародному рівні. 

Методи та матеріали. У дослідженні використаний описовий метод.  

Результати та обговорення. Впровадження новітніх технологій у вищій 

школі є важливим кроком до підготовки конкурентоспроможних фахівців у 

сучасному професійному світі. Світ, у якому живе людина, стає складним i 

суперечливим. Щоб виробити розумну стратегію власного життя в ньому, 

необхідно мати досить високий інтелектуальний і творчий потенціал, високий 

професіоналізм, тому одним із найважливіших завдань вищої школи є 

особистісний і професійний розвиток студентів [, с. 391]. 

Інноваційне навчання – це постійне прагнення до переоцінки цінностей, 

збереження тих із них, які мають незаперечне значення і відкидання тих, що 

вже застаріли. Інновації у навчальній діяльності пов’язані з активним процесом 



створення, поширення нових методів і засобів для вирішення дидактичних 

завдань підготовки фахівців у гармонійному поєднанні класичних традиційних 

методик та результатів творчого пошуку, застосування нестандартних, 

прогресивних технологій, оригінальних дидактичних ідей і форм забезпечення 

освітнього процесу [2]. На думку В. Шевченка, освітні інновації 

«характеризуються цілеспрямованим процесом часткових змін, що ведуть до 

модифікації мети, змісту, методів, форм навчання, способів і стилю діяльності, 

адаптації освітнього процесу до сучасних вимог часу і соціальних запитів ринку 

праці. Крім того, впровадження й утвердження нового в освітній практиці 

зумовлене позитивними трансформаціями, а отже, має стати засобом вирішення 

актуальних завдань конкретного навчального закладу і витримати 

експериментальну перевірку для остаточного застосування інновацій» [2]. 

Інноваційні технології навчання у вищій школі України сприяють 

модернізації освітнього процесу та підвищенню його ефективності. 

Використання цифрових платформ, штучного інтелекту та інтерактивних 

методів навчання дає змогу зробити освіту більш доступною та гнучкою.  

Висновки. Інноваційні технології навчання у вищій школі України 

сприяють підвищенню якості освіти та розвитку конкурентоспроможних 

фахівців. Їх впровадження є необхідною умовою адаптації освітнього процесу 

до сучасних викликів, вимог ринку праці. 
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